

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992504153001

RAZON SOCIAL:

MOPROCORP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

MOPROCORP S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MONTESDECCA NAVAS EDMUNDO ALCIVAR

CONTADOR:

PILAQUINGA TOAPANTA LUZ MARIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

26/03/2007

FEC. CONSTITUCION:

26/03/2007

FEC. INSCRIPCION:

11/04/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

29/02/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: NAPO Cantón: EL CHACO Parroquia: EL CHACO Calle: CARLOS LANDAZURI Número: 133 Oficina: PB Referencia ubicación: FRENTE AL COLISEO DEL CHACO Telefono Trabajo: 062329103 Celular: 093950370 Email: moprocorp@yahoo.es

DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: NAPO Cantón: EL CHACO

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 003

ARIERTOS:

3

JURISDICCION: \ REGIONAL NORTE\ NAPO

CERRADOS:

2 0 MAR. 2012

SERVICIO DE PENTAS INTERNAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: GHRV010311

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 29/02/2012 13:50:26

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992504153001

RAZON SOCIAL:

MOPROCORP S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 26/03/2007

NOMBRE COMERCIAL:

MOPROCORP S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES. ACTIVIDADES DE CONSULTORIA EN OBRAS CIVILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: NAPO Cantón: EL CHACO Parroquia: EL CHACO Calle: CARLOS LANDAZURI Número: 133 Referencia: FRENTE AL COLISEO DEL CHACO Oficina: PB Telefono Trabajo: 062329103 Celular: 093950370 Email: moprocorp@yahoo.es

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 11/08/2010

NOMBRE COMERCIAL:

MOPROCORP'S A

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LA CONCEPCION Calle: AMERICA Número: N35-40 Intersección: FRANCISCO HERNANDEZ Referencia: A MEDIA CUADRA DE LA GASOLINERA PRIMAX Telefono Trabajo: 023319664 Celular: 093950370 Email: moprocorp@yahoo.es

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 11/08/2010

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: NAPO Cantón: TENA Parroquia: TENA Calle: AMAZONAS Número: S/N Intersección: MUYUNA Referencia: FRENTE AL

AEROPUERTO Telefono Trabajo: 062887238 Celular: 093950370 Email; moprocorp@yahoo.es

ESTADO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

GHRV010311 Usuario:

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fechá y hora: 29/02/2012 13:50:26

Página 2 de 2

